

# 广益路全线通车啦!

本报讯 (晚报记者 晓城) “家门口的‘断头路’终于打通了,我以后出行再也不需要兜个大圈子了。”昨天,广益路(通江大道—江海路)正式通车,赢得附近居民连连点赞。

昨天上午9点左右,在广益路和广瑞路交叉口,施工人员对广瑞路上的路面标线重新施划,交警部门工作人员正在道路交通信号灯控制机前设置红绿灯的变更转换。9点半左右,一切准备工作就绪,施工人员将路面的路障移除,广益路(通江大道—广瑞路)正式全线通车,双向四车道的路面宽阔整洁,不少车辆通过广益路进行交通转换往东西两个方向行驶。

广益路(锡澄路—江海路)大



致呈东西走向,西起锡澄路,东至江海路,全长约2.375公里,为城市次干道,双向四车道,设计车速40公里每小时。无锡市第三市政建设工程有限公司副总经理王丹宁告诉记者,锡澄路至通江大道段已建成,此次通车段落为通江大道至江海路,道路全长约1.42公里,宽30米,双向四车道。东段(广瑞路—江海路)今年5月已建成通车,此次广益路西段通江大道至广瑞路段建成通车。

道路建成后,广益路全线东西方向畅通,打通了梁溪区及广益片区的“断头路”,还与区域内锡澄路、通江大道、广瑞路、江海路等主要道路衔接,使该区域道路网络发展到一个全新的水平,极大地改善既有道路网络的交通条件。

现场,不少居民见证了广益路的正式通车。“现在道路打通了,我们出行很方便,现在的无锡

越来越美丽,我们非常高兴。”市民金祥珍告诉记者,广瑞路的位置原先是乱七八糟的私房,现在变成宽阔的大路,不仅改善了交通,也美化了周边环境。附近不少居民忍不住到路上走一走、瞧一瞧,夸赞广益路建设为民办实事。“以前出门都要绕路的,现在道路开通后,我们去天鹏市场方便了很多。”市民邵金泉告诉记者,他已经在广瑞二村住了近四十年,现在路通了,环境变美了,每天晚上吃完饭都要沿着这条广益路走上一个来回,散散步锻炼身体。

市建管中心总师办副主任王群告诉记者,这个项目的通车打通了火车站周围的交通微循环,把广益片区的东片和西片串联起来,是一条东西走向的重要交通动脉,同时它也大大缓解了锡沪路的交通压力,为周边居民出行带来了非常大的便利。

## 今天局地有小雨 下周晴好天气持续 气温开始降档

在平稳舒适的天气中,不知不觉已经来到10月的尾声,即将迎来崭新的11月。通常到了11月,无锡也就进入了深秋时节,气温迅速下降、早晚温差加大,特别是秋冬交接之时,常有强冷空气侵袭,以致气温一夜骤降。

昨天锡城又是晴暖的一天,白天阳光灿烂,还有蓝天白云相伴。气温也比较适宜,早晨最低气温是14.7℃,最高气温回升到了20.7℃左右,体感不冷不热。自从10月中旬以来,锡城持续晴好天气,雨量偏少。气象部门人士分析,通常下雨最重要的条件就是暖湿气流,近期偏东气流和南海季风不给力,导致水汽不足,没法下一场有效降雨。

最新气象资料显示,今天云系偏多,局部地区还有小雨天气,由于整个降雨系统配置都比较弱,实际的降雨量将非常有限。接下来的日子,暖湿气流仍不活跃,降水仍然比较稀少,大部分时间以多云的天气为主,仍是秋高气爽的天气状态。“多云晴好的主旋律难以撼动,但气温不会一成不变。”气象人士表示,进入11月后冷空气将变得更加活跃,预计11月4日左右将有一股较强冷空气,届时最高温预计在17℃左右,最低温降至个位数。从中长期天气预报来看,锡城气温在“降-升-降”中变换,到了11月中旬气温还将下降一个台阶。

今年第22号台风“尼格”已生成,于30日上午进入南海中东部海面,强度还将有所发展,最强可达台风级(33-35米/秒),之后向华南沿海靠近,强度逐渐减弱。台风是盛夏时的特产,眼下都快11月了,为什么还有台风?气象人士解释,影响我国的台风生成源地位于西太平洋和南海地区,一年四季都可能有台风生成。即使是到了12月,西太平洋和南海地区仍是海温在26℃以上的暖水区,可为台风生成提供条件。对于无锡来说,“尼格”距离很是遥远,没直接影响。短期内锡城仍以多云天气为主,气温依旧是起伏不大,白天最高气温保持在22℃左右,正是外出秋游的好时节。(蔡佳)

## 中小学教师资格考试笔试开考

10月29日,考生在太湖高中考点等候入场。

当日,2022年下半年全国中小学教师资格考试(笔试)举行。无锡市区考试在江南大学、太湖高等7个考点举行,报考规模达12364人。

(还月亮 摄)

## 美厨娘争“秀”水产饮食文化 第九届“盛阳水产杯”美厨娘厨艺大赛圆满落幕

本报讯 昨天,第九届“盛阳水产杯”美厨娘厨艺决赛在无锡现代农业博览园举行。前期网络报名评选出的十名入围选手组成了本届决赛选手队伍,美厨娘徐莉最终以菜品《年年有鱼》摘得桂冠。

一年一度的“盛阳水产杯”美厨娘厨艺大赛,今年已经办到了第九届。自2014年第一届活动举办开始,这一赛事就得到了众多无锡市民尤其是美厨娘们的支持与赞赏,大赛也因此在锡城地区成为颇具知名度和影响力的品牌活动。

“在我眼中,烹饪美食是劳动更是创造,是技术更是艺术,是物质更是文化。”无锡盛阳食品城有限公司总经理龚志勇表示,举办这项赛事的初衷是为了弘扬无锡特色美食文化、传承民间美食记忆,用平凡的油盐酱醋和新鲜的水产食材,创造出邂逅舌尖的美味。美厨娘所创造出来的特色美食,承载着悠远深厚的文化底蕴和人文气息,很好展示了无锡市水产行业独特的饮食文化,更展



现了广大女性朋友的聪明才智和精神风貌。

据了解,作为无锡市目前最大的水产批发市场,无锡盛阳食品城为每届美厨娘大赛精挑细选食材,这些食材均是来自各个合作产地的优质货源。近年来,盛阳食品城为推动企业高质量发展,全方位夯实百姓食品安全,积极承担农批保供市场保供稳价的

主体责任,坚持实施“产销对接”战略和推进产业工人改革的“双提升”工作,旨在不断提高水产行业从业人员经营、劳动收益,使他们能够在行业内更加安心岗位、快乐经营。“无锡盛阳食品城将继续坚守锡城百姓的食安红线,积极展示新时代锡城‘水产人’的靓丽形象。”龚志勇说。

(天易/文、摄)

## “无锡杯”足球联赛 总决赛圆满闭幕

本报讯 昨天下午,2022“无锡杯”足球联赛总决赛在无锡体育中心圆满闭幕,江阴队以2:0击败新吴队,夺得首届“无锡杯”联赛冠军,新吴队与宜兴队分列联赛亚军和季军。8支球队244名球员、141天60场比赛,这场足球盛宴不只是球迷们的狂欢,也吸引着热爱运动的无锡市民的目光。

2022“无锡杯”足球联赛由无锡市人民政府主办,省足协指导,是无锡首个以地域球队为划分、以职业化办赛标准打造的年度足球赛事,也是江苏省内首个城市区域内的业余足球联赛品牌。“无锡杯”自6月11日开踢,来自全市8个市(县)区的江阴队、宜兴队、梁溪队、锡山队、惠山区、滨湖区、新吴队、经开区8支队伍参赛。赛事全程通过官方小程序“绿茵无锡”直播,累计观看人数达到443181人次。赛事期间陆续开展了无锡杯goal精彩抖音挑战赛、“无锡杯”摄影大赛、人气球员票选等活动,获得众多球迷的积极参与。

(璠璐)